

# **Algemene Afdelingsvergadering**

Jonge Democraten Amsterdam  
18-12-2024



*Notulen*

## **Algemene Afdelingsvergadering 18-12-2024**

Jonge Democraten Amsterdam

**Notulen door:** Jort van der Voorden

**Datum:** woensdag 18-12-2024

**Tijd:** 20:52 – 22:00

**Locatie:** De Boomspijker, Amsterdam

---

### **20:52 Opening AAV**

#### **Benoeming Technisch Voorzitter**

Technisch Voorzitter: Wouter van Hartkamp

#### **Installatie Stem- en Notulencommissie**

Stem- en Notulencommissielid 1: Jort van der Voorden

#### **Vaststellen notulen AAV 12-09-2024**

*Niet behandeld*

#### **Vaststellen agenda PAV 18-12-2024**

Remco: punt van orde – waarom zijn de agenda punt met een bullet point en geen nummers?

Stemming voor het aanpassen hiervan – verworpen.

Merlijn: motie – aanvraag spreekrecht voor Frouke en Yara.

Stemming – aangenomen.

#### **Mededelingen m.b.t. de AAV**

*Niet van toepassing*

---

### **20:55 Bestuursverantwoording**

**Voorzitter Stijn Verlaan:**

Mondelinge toelichting:

Het is een turbulente periode geweest. We wilden meer gaan doen met sociale media. Met veel dank aan Antje is dat de afgelopen periode erg goed gelukt. Wat betreft de activiteiten hebben wij nu onze draai in gevonden, en zijn we blij met de inhoud die we bieden. Het lustrum wordt op dit moment hard aan gewerkt, en het belooft een mooie avond te worden. Hier willen we op voortborduren. Ook is er bij het bestuur de wens om meer in te spelen op wat er in de groepsapp gebeurt, onder andere om een prettige sfeer veilig te stellen.

---

## 20:58 Bestuursvragen

nvt

---

## 20:58 Financieel blok

### Jaarrekening 2024

Mondelinge toelichting door **Voorzitter Stijn Verlaan**:

De ad interim penningmeester is helaas ziek. Hierom zal Stijn de verantwoording doen.

In vergelijking met vorig jaar gaan wij er flink op achteruit door een lagere landelijke afdracht. We willen de deelnemersbijdrage niet verhogen. Dit heeft helaas wel als gevolg dat wij moeten gaan bezuinigen. Dit doen we met name op promotiematerialen en campagne. Ook zullen we meer gaan leunen op landelijk. Er volgt nog een aanpassing op de budgetten voor de twinningen, deze komt in Januari.

### Vragen

Remco: We zien hele specifieke bedragen bij een aantal posten, onder andere bij het BBB budget, waarom is er voor deze bedragen gekozen?

Stijn: We hebben deze bedragen overgenomen van de voorgaande edities onder het mom van, 'if it ain't broke, don't fix it'.

Remco: Is het mogelijk om de begroting en realisatie van voorgaande jaren ook te laten zien bij volgende AAV's? Dat geeft een duidelijk overzicht.

Stijn: Die nemen we over. Gaan we doen!

### Kascontrolecommissie verklaring

Er is geen KasCo aanwezig om hun oordeel te delen en toe te lichten.

Stijn: Helaas heeft de ad interim penningmeester dit niet geregeld. De KasCommissie en het Landelijk bestuur hebben de begroting wel bekeken en goedgekeurd. Dit moet je op mijn blauwe ogen geloven

### Stemming begroting:

5 voor

1 onthouden

---

## 21:06 Verkiezingsblok

### Kandidaat Secretaris | [Guido Groenescheij](#)

Ik ben Guido. Woon in Diemen. In januari 2024 lid geworden, op dat moment zat ik in het bestuur van de Universitaire Studentenraad aan de VU, hier was ik voorzitter. Ik studeer culturele antropologie.

Ik sprak Stijn ooit en wilde wat actiever worden binnen de JD. Nu wilde ik mij bij jullie voegen, het bestuur lijkt me hartstikke gezellig.

Remco: wat is jouw relatie met de rol van secretaris?

Guido: Ik heb een hele tijd als trainerscoördinator gewerkt bij mijn atletiekvereniging, dit komt dicht bij de rol van secretaris. Ik heb hier wat ervaring in en denk het daarom goed op te kunnen pakken.

Frouke: Hoe wil jij je voegen in een al bestaand bestuur?

Guido: ik zal mij moeten schikken in het huidige bestuur en hun plannen, en hoop en verwacht natuurlijk dat er terug wordt geschikt nadat we elkaar hebben leren kennen.

Hielke: wat wil jij uit het jaar halen?

Guido: 2 dingen. Ik vind het leuk om met inhoudelijke dingen bezig te zijn. Bijvoorbeeld de voorbereiding van de AAV. En ik hoop zo de vereniging beter te leren kennen.

Remco: wanneer is jouw tijd in het bestuur geslaagd?

Guido: ik stap zo in een bestuur dat al een half jaar bezig is. Als ik ruimte zie om achter eigen projecten aan te gaan, dan zal ik mij daarop richten. Maar dit is iets wat je eigenlijk achteraf aan mij zou moeten vragen.

Stijn: is er iets in het beleidsplan dat jij wil toevoegen?

Guido: ik heb het beleidsplan nog niet gelezen. Als ik nu kijk naar deze ruimte hier, dan mis ik leden. Dat ook op activiteiten, sommige activiteiten zijn die er wel sommige niet. Ik wil hier iets aan bij dragen, op welke manier dan ook.

Frouke: heb jij een manier om dat te doen?

Guido: vanuit mijn tijd bij de atletiekvereniging heb ik wel het een en ander opgepikt. Mensen moeten worden geënthousiasmeerd, en persoonlijk betrokken worden bij de vereniging. We hebben het hier wel over een andere groep, dus niet alles zal één op één gekopieerd kunnen worden. Maar meer outreach, door uit te vragen wat mensen naar een activiteit brengt, en hen dan sociaal binden. Er zijn bijvoorbeeld vaak discussies in de whatsappgroep, als je die energie kan gebruiken.. daar zou ik wel wat tijd in willen stoppen.

Remco: de JD is een leerschool. Welke vaardigheid kan je noemen waar je goed in bent en dit is iets dat ik wil leren?

Guido: ik weet niet wat ik anderen zou kunnen leren, maar ik ben goed in overzicht. In de breedste zin. In stressvolle situaties zorgen dat het doel in zicht blijft etc. Wat ik kan leren is een beetje loslaten. Ik heb bijvoorbeeld weleens feedback gekregen dat ik ergens zo vol weer gaan dat anderen daar last van hebben. Ik ben dan zo gefocust dat ik de weg er naar toe vergeet.

### Toelichting RvA

Stijn: de RvA heeft geen tijd gevonden voor een gesprek met Guido. Je moet mij weer op mijn blauwe ogen geloven dat Guido geschikt is.

TV: De RvA moet hier eigenlijk wel een oordeel over vellen.

Remco: Ik kan wel wat RvA vragen doen!

TV: dan doen we dit live

Remco: hoe zit jij met jouw tijdsindeling?

Guido: Ik heb gelezen vier uur in de week, daar blijft het ook bij. Mijn planning is om rond de 90 punten te halen dit jaar, dat gaat tot nu toe erg lekker. Dat betekent dat ik wel flexibel ben, maar niet breed inzetbaar

Antje: is dat inclusief activiteiten?

Guido: dat hangt er dan vanaf, ik wil uiteraard bij de activiteiten zijn, dat doe ik niet alleen als bestuurslid. Als ik dus een rol heb op de activiteit, dan waarschijnlijk wel, maar ik ga mijn uren ook niet zitten tellen zeg maar.

TV: Remco, bezwaar? Nee.

TV: Remco heeft geen bezwaar

Yara: Remco is wel verkozen vertrouwenspersoon

### Stemming

21:19

## 21:21 Pauze

Schorsing AAV

---

Heropening AAV

## 21:31 Verkiezingsuitslag

Naam	Functie	Totaal uitgebrachte geldige stemmen	Voor	Tegen	Verkozen?

Guido Groenescheij	Secretaris	6	6	0	Ja
-----------------------	------------	---	---	---	----

## 21:32 Inhamering nieuw bestuur

Guido is ingehamerd als Secretaris

---

## 21:34 Sluiting

### Rondvraag

Er zijn geen vragen.

### Bedanken Stem- en Notulencommissie Sluiting door Technisch Voorzitter

Stijn: Bedankt Wouter en Jort voor jullie hulp deze AAV. En dan Remco, jij hebt in de RvA gezeten, in het bestuur, nu ga je het hogerop zoeken en neem je een stapje terug van de JDA. Wij willen jou erg bedanken voor je inzet al deze jaren met een presentje!

---

### Sluiting door Afdelingsvoorzitter

Stijn sluit de vergadering.